
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предложения по 
товарам, представленным в каталоге, действительны при наличии товара в супермаркете 
«Порядок» и не включают в себя стоимость аксессуаров и оснастки, если это специально 
не оговорено. Изображенные в каталоге товары могут незначительно отличаться от кон-
кретных моделей, представленных в магазине. Количество товаров ограничено. Каталог 
«Порядок» распространяется бесплатно.

Цены действительны для всей сети  на период с 24.02.2022 по 16.03.2022 НОВЫЕ СУПЕРМАРКЕТЫ:
• Смоленск, ул. Крупской, 42, 2 этаж
• Москва, ТРЦ “Мозаика”, 2 этаж
• Ковров, ТРЦ «Ковров Mall», 1 этаж



1190
1750

скидка -32%

НАБОР ЧАЙНЫЙ DANIKS, керамика, 12 
предметов, 6 персон, 270 мл, в ассортименте

  

199  
266

скидка -25%

ТЕРМОКРУЖКА DANIKS, 0,38л, 
пластик, в ассортименте

  

499  
722

скидка -31%

ТЕРМОКРУЖКА 
НЕРЖАВЕЮЩАЯ 
DANIKS, 0,45л, в 

ассортименте

  

279
369

скидка -24%

ВАЗА, стекло, настольная, 26 см, 
Гусь-Хрустальный, в ассортименте

  

299
445

скидка -33%

НАБОР ДЕТСКОЙ ПОСУДЫ DANIKS, 
керамика, 3 предмета, в ассортименте

  

от 380
скидка -27%

БОКАЛЫ ДЛЯ ВИНА BOHEMIA, 
стекло, 2 шт, в ассортименте

  

от 579
скидка -24%

БОКАЛЫ GLASSTAR РАДУГА, 
стекло, 6 шт, в ассортименте

  

от 569
скидка -28%

НАБОР КРУЖЕК, керамика, 4 шт, в 
ассортименте

  

от 279
скидка -21%

БОКАЛЫ PASABAHCE, стекло, 
6 шт, в ассортименте

  

от 459
скидка -21%

БОКАЛЫ ГУСЬХРУСТАЛЬ ВЕРСАЧЕ, 
стекло, 6 шт, в ассортименте

  

2999
от 374730

скидка от -20%

НАБОР ЭМАЛИРОВАННОЙ ПОСУДЫ, 
6 предметов, 1.9/2.5/5 л, в ассортименте

  

5590
7681

скидка -27%

НАБОР ПОСУДЫ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ 
DANIKS КЛАССИКА, 12 предметов, 

кастрюли 2,2.9,3.9,6,5л, ковш 2л, сковородка 
24см, индукция

  

3590
4889

скидка -27%

НАБОР ПОСУДЫ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ 
DANIKS ВЕНА, 6 предметов, кастрюли 

1.9,2.9,4.75 л, индукция

  

1999
256830

скидка -22%

НАБОР ЭМАЛИРОВАННОЙ ПОСУДЫ, 6 
предметов, кастрюли 1.9/2.5/3.7 л, в ассортименте

  

1090
1 690

скидка -36%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ PYREX 
ESSENTIALS , стекло, 3 шт,  30х21, 35х23, 18 

см, 2.6, 2, 1.4 л, с крышкой, бесцветные

  

НАБОР ЭМАЛИРОВАННОЙ ПОСУДЫ
6 предметов, 1.9/2.5/5 л, в ассортименте

2590
3474

скидка -25%

НАБОР ПОСУДЫ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ 
DANIKS ОПТИМА, 6 предметов, кастрюли 

1.6,3.1,5.4 л, индукция

  

599
860

скидка -30%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
ДЕКОРАТИВНЫЙ, 15х15х26 см, дизайн в 

ассортименте

  

1990
2 790

скидка -29%

СЕРВИЗ СТОЛОВЫЙ DANIKS 
АНЖЕЛИКА, стеклокерамика, 19 предметов, 

6 персон

  

          ПОДАРКИ ДЛЯ         САМЫХ ЛЮБИМЫХ



ТЕРМОКРУЖКА 
НЕРЖАВЕЮЩАЯ 
DANIKS, 0,45л, в 

ассортименте

1199
1 799

скидка -33%

ФЕН SUPRA PHS
2202L, 2200 Вт, 3 

режима, 2 скорости

  

1999
2 499

скидка -20%

БЛЕНДЕР ПОГРУЖНОЙ БЛЕНДЕР ПОГРУЖНОЙ 
POLARIS PHB 1072POLARIS PHB 1072, , 

1000 Вт, 2 скорости, стакан, 1000 Вт, 2 скорости, стакан, 
венчик, измельчительвенчик, измельчитель

  

1699
2 21940

скидка -23%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ С 
ЗЕРКАЛОМ CAMELION KD824 C14, 9 Вт

  

349
49950

скидка -30%

ПОДУШКА 
ДЕКОРАТИВНАЯ, 40х40 
см, дизайн в ассортименте

  

1099
1499

скидка -27%

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ, 
50*30*10см, мягкая, с эффектом памяти

  

1629
2 090

скидка -22%

ХАЛАТ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ МУЖСКОЙ 
И ЖЕНСКИЙ, махровый, размер и цвет в 

ассортименте

519
799

скидка -35%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ МОРЕСКА, 2 шт, 
50х90/70х140 см, 100% хлопок, цвет в ассортименте, 

Узбекистан

  

1099
1 350

скидка -19%
НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 

SILVANO, 2 шт, 50х90/70х140см, 100% хлопок, 
цвет в ассортименте, Турция

  

1099
1 421

скидка -23%

ПЛЕД SILVANO МОНАКО, 2-спальный, 
180х200 см, цвет в ассортименте

  

ПЛЕД SILVANO ЭЛЛАДА, 1.5-спальный, 
140*180см, цвет в ассортименте

899
1 190

скидка -24%

ПЛЕД SILVANO ВЕРОНА, 1.5-спальный, 
150х200 см, цвет в ассортименте

  

759
от 999

скидка от -22%

ШКАТУЛКАКЕЙС ДЛЯ УКРАШЕНИЙ И 
КОСМЕТИКИ, в ассортименте

  

от 699
скидка от -30%

ФОТОРАМКАКОЛЛАЖ, 
в ассортименте

  

1299
1 850

скидка -30%

ПОКРЫВАЛО SILVANO ЖАТКА ЭЛИТ, 
евро, 220х240 см, цвет в ассортименте

  

869
1155

скидка -25%

ТАПКИ КОМНАТНЫЕ ЖЕНСКИЕ 
LOVE, размер в ассортименте

  

КОЛГОТКИ 
“INNAMORE BELLA”, 
40 den, размер и цвет в 

ассортименте

119
185

скидка -36%

  

          ПОДАРКИ ДЛЯ         САМЫХ ЛЮБИМЫХ

199
265

скидка -25%

КОЛГОТКИ INNAMORE 
TALIA SLIM, 40 den, с 

утягивающ. поясом, размер и 
цвет в ассортименте

  

от 11290
скидка -22%

НАБОР OLEA, крем для рук, в ассортименте

29990
42890

скидка -30%

НАБОР HERBAL ESSENCES, шампунь 400мл + 
бальзам-ополаскиватель, 180мл

НАВОЛОЧКА
В КОМПЛЕКТЕ

ПЛЕД SILVANO ЭЛЛАДА, 1.5-спальный, 

839
1 150

скидка -27%

  

подарочная подарочная 
упаковкаупаковка

, 1.5-спальный, 

подарочная подарочная 
упаковкаупаковка

подарочная подарочная 
упаковкаупаковка



1659
2309

скидка -28%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, поплин, 100% хлопок, 

размер и расцветка в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

2029
2829

скидка -28%

2-спальный2-спальный

2159 
3009

скидка -28%

евроевро

2279
3309

скидка -31%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, сатин, 100% хлопок, размер 

и расцветка в ассортименте

2-спальный2-спальный

2499
3659

скидка -32%

евроевро

749
1100

скидка -32%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, полисатин, размер и 

расцветка в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

849
1260

скидка -33%

2-спальный  2-спальный  

209
269

скидка -22%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ 
ФЕЛИЦИЯ, 100% хлопок, цвет и 
размер в ассортименте, Узбекистан

50х90см50х90см

419
569

скидка -26%

70х140см70х140см

119
179

скидка -34%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
КУХОННЫХ РОЗЫ, 2 шт, 

30х50 см, махровое, 100% хлопок,  
Узбекистан

  

1699
2 150

скидка -21%

ПЛЕД SILVANO, цвет и размер в 
ассортименте

2-спальный, 2-спальный, 
искусственный мехискусственный мех

1499
1 890

скидка -21%

евроевро

4079
4799

скидка -15%

НАБОР ДЛЯ СПАЛЬНИ 
SILVANO, евро, покрывало 

240*260см + 2 наволочки 50*70см, 
расцветка в ассортименте

«Рахат-лукум»«Рахат-лукум»

3439
3999

скидка -14%

«Пудинг»«Пудинг»

199
280

скидка -29%

НАБОР КУХОННЫЙ, полотенце, 
45х60см + прихватка, 18х18см, 

50% лен, 50% хлопок, расцветка в 
ассортименте

  

299
385

скидка -22%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ, махровое/
вафельное, размер и расцветка в 

ассортименте

  

49
91

скидка -46%

СЕРИЯ КУХОННОГО 
ТЕКСТИЛЯ, дизайн в 

ассортименте

прихватка, прихватка, 
18х18см18х18см

89
166

скидка -46%

Прихватка-
варежка, 26х18см

86
165

скидка -48%

полотенце полотенце 
40х60см40х60см

209
393

скидка -47%

фартук 60х80см
246

30610

скидка -20%

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
SILVANO ЛИСТИК, махровое, 

35х60 см, 100% хлопок, цвет в 
ассортименте, Турция

  

1199
1550

скидка -23%

ПОДУШКА ВЕРБЛЮЖЬЯ 
ШЕРСТЬ, чехол — 100% хлопок, 

размер в ассортименте, Verossa

50х70см50х70см

1365
1750

скидка -22%

70х70см70х70см

3299
4190

скидка -21%

ОДЕЯЛО ВЕРБЛЮЖЬЯ 
ШЕРСТЬ, всесезонное, чехол 
— 100% хлопок, кант, размер в 

ассортименте, Verossa

2-спальное2-спальное

2835
3590

скидка -21%

1,5-спальное1,5-спальное

4075
4990

скидка -18%

евроевро

1155
1550

скидка -25%

НАМАТРАСНИК ВЕРБЛЮЖЬЯ 
ШЕРСТЬ, на резинке, размер в 

ассортименте

140х200см140х200см

1305
1750

скидка -25%

160х200см160х200см

1379
1850

скидка -25%

180х200см180х200см

819
1090

скидка -25%

90х200см90х200см

1269
1 590

скидка -20%

ОДЕЯЛО ЛЕБЯЖИЙ ПУХ, 
зимнее, кант, размер в ассортименте, 

Selena

1,5-спальное1,5-спальное

1465
1 850

скидка -21%

2-спальное2-спальное

1725
2 150

скидка -20%

евроевро

465
579

скидка -20%

ПОДУШКА “ЛЕБЯЖИЙ  ПУХ”, 
размер в ассортименте

50х70см50х70см

599
749

скидка -20%

70х70см70х70см

ТЕКСТИЛЬ

варежка, 26х18смварежка, 26х18см

фартук 60х80смфартук 60х80см



от 999
скидка от -28%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ DANIKS 

БОНН, кастрюли 1.8/2.5/3.4/5.8 
л, с крышкой, ковш 1.8, крышка 

стеклянная

кастрюли

799
112325

скидка -29%

ковшковш

от 1199
скидка от -22%

КАСТРЮЛЯ СТАЛЬНАЯ 
ЭМАЛИРОВАННАЯ VITROSS 

IRIS, 2/3/4 л, с крышкой

  

1290
1 890

скидка -32%

НАБОР КУХОННЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ DANIKS 
SAVORY, 8 предметов, силикон, на 

подставке

  

195
275

скидка -29%

НАБОР КУХОННЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ ДЛЯ 

ВЫПЕЧКИ, 3 пр, силикон, цвет в 
ассортименте

  

от 149
скидка -25%

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ DANIKS 
СТАНДАРТ, нержавеющая сталь, 

в ассортименте

за позицию  за позицию  

в ассортименте

450
589

скидка -24%

БЛИННИЦА АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ DANIKS 

ОЛИМП, 22 см

  

1590
1 990

скидка -20%

КАЗАН АЛЮМИНИЕВЫЙ 
АНТИПРИГАРНЫЙ ГОРНИЦА 

ГРАНИТ, 4 л, с крышкой

  

от 890
скидка от -22%

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ ГУРМАН 

МЕРЦАНИЕ СИНИЙ САПФИР,
24/26/28 см

  

475
679

скидка -30%

КРЫШКА ДЛЯ ПОСУДЫ 
DANIKS, стекло, 

универсальная, 24,26,28см 
силикон, черная 

  

ассортименте

450
скидка -24%

1090
1 450

скидка -25%

БЛИННИЦА АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ МЕЧТА 

PREMIUM GREY, 22 см, без крышки

  

от 890 от 1290
скидка от -22%

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ 

МЕЧТА PREMIUM, 
22/24/26/28 см, съемная ручка

  

549
скидка -26%

БЛЮДО ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ И 
ВЫПЕЧКИ IRRESISTIBLE, 

39х25 см + прихватка в подарок

  

629
899745

скидка -30%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
DANIKS, стекло, 24.6х40.2х5.2 см, 

2.9 л, с крышкой

  

от 1199
скидка от -22%

от 1490
скидка от -20%

КАСТРЮЛЯ АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ МЕЧТА 
ГРАНИТ, 2/3/4/5 л, с крышкой

  

от 58
скидка 28%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
DANIKS ЛАВАНДА, керамика, в 

ассортименте

от 133
скидка от -28%

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ 

DANIKS ФЛОРЕНТИНИ, 
доломит, в ассортименте

  за позицию  за позицию  за позицию  за позицию

1099
1456

скидка -25%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
DANIKS, 3л, со свистком, 

силиконовая ручка

  

849
1129

скидка -25%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
DANIKS, 2л, со свистком, 

металлическая ручка, матовый

  

1399
1782

скидка -22%

ЧАЙНИК ЭМАЛИРОВАННЫЙ 
ХОЗЯЮШКА, 2 л, со свистком, 

Северсталь

  

599
879

скидка -32%

СТОЛИК ДЛЯ ЗАВТРАКА, бамбук, 
40х25х4.5 см

МАСЛЕНИЦА

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



от 125
скидка -29%

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
DANIKS ALTA, нержавеющие 

стальные, в ассортименте

1890
2 590

скидка -27%

НАБОР СТОЛОВЫХ 
ПРИБОРОВ DANIKS BERN, 

нержавеющая сталь, 
24 предмета

  

449
649

скидка -31%

ДОСКА 
РАЗДЕЛОЧНАЯ, 

бамбук, 38х28х1.8 см, 
с ручкой

  

1190
1690

скидка -30%

НАБОР НОЖЕЙ 
DANIKS ЛАТТЕ,  6 предметов, 
20/20/20/12,5/9см, нержавеющие, 

пластиковые ручки

  

799
1 099

скидка -27%

ЧАЙНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
LOFTER C01, 2 л, 1500 Вт, 

скрытый нагревательный элемент, 
стекло

  

399
639

скидка -38%

ВЕСЫ КУХОННЫЕ 
ЭЛЕКТРОННЫЕ RION ДЕСЕРТ 

PT893, стекло, точность 1 г, до 5 кг, 
LCD-дисплей

  

3799
4 499

скидка -16%

МЯСОРУБКА ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
POLARIS PMG 2078, 2000 Вт, 

реверс, 2 кг/мин, пластик

  

889
1 250

скидка -29%

ШВАБРА ПЛОСКАЯ BOSS
CLEAN, микрофибра, 36х12 см, с 
отжимом, телескопическая ручка, 

сменный блок

  

799
999

скидка -20%

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ, 
напольная, 18 м, 177х53.5х96/109 см, 

складная

  

279
399

скидка -30%

ШВАБРА ПЛОСКАЯ МАРЬЯ
ИСКУСНИЦА, микрофибра, 
130х43х14 см, телескопическая 

ручка, цвет в ассортименте

  

449
559

скидка -20%

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ 
МАКАРОН, 0.6х0.9 м, ПЭ, цвет в 

ассортименте

  

от 229
скидка от -21%

СЕРИЯ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ 
ДЛЯ ВАННОЙ КОМНАТЫ И 

ТУАЛЕТА БАМБУК, полистоун

  за позицию  за позицию

СЕРИЯ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ 

499
629

скидка -21%

ВЕСЫ НАПОЛЬНЫЕ 
ЭЛЕКТРОННЫЕ RION БУКЕТ 
PT973, стекло, до 180 кг, LCD-

дисплей

  

1799
2 350

скидка -23%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ, 122х40 
см, подставка для утюга, розетка, 

удлинитель 2.2 м

  

299
385

скидка -22%

АРОМАДИФФУЗОР АРОМАДИФФУЗОР 
ARIDA HOME HYGGEARIDA HOME HYGGE, 50 мл, в , 50 мл, в 

ассортиментеассортименте

  

199
299

скидка -33%

КЛЮЧНИЦА ВОЛШЕБНАЯ 
СТРАНА, МДФ, металл, 4 крючка, в 

ассортименте

  

1090
1 590

скидка -31%

НАБОР ДЛЯ СПЕЦИЙ, 
нержавеющая сталь, 

7 предметов, на подставке

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

5990
7 290

скидка -18%

МЕБЕЛЬ САДОВАЯ GREEN 
DAYS, стол 60х60х70 см, 2 стула, в 

ассортименте

  

129
165

скидка -22%

ШАМПУР, лезвие плоское, 
580х400х10х2.5 мм, нержавеющая 

сталь, рукоять -  лакированное 
дерево

  

3590
4 894

скидка -27%

МАНГАЛКОПТИЛЬНЯ, 2-уровня, 
440*294*310*500мм, 1,5 мм сталь, 2 

решетки, поддон

  

2590
318427

скидка -19%

МАТРАС НАДУВНОЙ INTEX, 
203х152х25 см, насос внешний, 
ручной, флок, 2 подушки, 273 кг

  

ТОВАРЫ ДЛЯ ТУРИЗМА И ОТДЫХА

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА И ДАЧИ

  за позицию  за позицию



299
385

скидка 29%

ГОРШОК ДЛЯ ЦВЕТОВ IDEA, 
пластик, 14.7 л, 35х27.5 см, в 

ассортименте

  

59
78

скидка 32%

ВЕДРО ПЛАСТИКОВОЕ, 
10 л, хозяйственное, со сливом, в 

ассортименте

  

209
269

скидка 29%

КАНИСТРА ПЛАСТИКОВАЯ, 
10 л, со сливом

  

1799
2390

скидка 33%

КОМОД ДЕТСКИЙ 
ЕДИНОРОГ, 4 ящика, 

38х48х98 см

  

1799
2390

1599
1 890

скидка 18%

СТРЕМЯНКА, 5 ступеней, 
металл, 1.09 м, 150 кг

  

1199
1613

скидка 35%

СТРЕМЯНКА, 3 ступени, 
металл, с широкой ступенью, до 

150кг, h 740мм до платформы

  

2990
4 00221

скидка 25%

ТАЧКА СТРОИТЕЛЬНАЯ, 
1 колесо, 200 кг, 110 л, 0.8 мм, 

втулка12 мм, PR 4.00х9

  

от 399
скидка от -21%

ПАРНИК “ЭКОНОМ”, 
6/8м*1м*0.7м, спанбонд, 42г/м, дуги 

2.5м

  

18990
22930

скидка 21%

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ САДОВЫЙ 
GREEN DAYS, 1.5 л

  

109
13550

скидка -20%

ПОЧВОБРИКЕТ, 10 л, в 
ассортименте

  

8490
10520

скидка -19%

ГРУНТ МАЛЫШОК, для томатов 
и перцев, 10 л, Фаско

  

от 299
скидка от -30%

КАШПО КЕРАМИЧЕСКОЕ 
БАБОЧКА, 0,5/0,9/1,3л

  

6290
7830

скидка -20%

ГОРШОК ТОРФЯНОЙ, 
100*110мм, 20шт

  

4990
6340

скидка -21%

КАССЕТА РАССАДНАЯ, 
6 ячеек, 10шт

  

149
18590

скидка -20%

ЯЩИК ДЛЯ РАССАДЫ “ДОМ 
И ДАЧА”, 470*166*82мм, на 12 

стаканчиков

  

49
6020

скидка -19%

АКТИВАТОР РОСТА И 
РАЗВИТИЯ ДЛЯ РАССАДЫ, 

органоминеральное, таблетки, 2 шт

  

СЕМЕНА, в ассортименте

от 299
скидка от 18%

  

499
72280

скидка -18%

СВЕТИЛЬНИК СВЕТОДИОДНЫЙ  
ДЛЯ РАСТЕНИЙ, линейный, с 
выключателем, 1172*21*33мм

  

1499
1 85020

скидка -18%

СВЕТИЛЬНИК СВЕТОДИОДНЫЙ 
ДЛЯ РАСТЕНИЙ GRANDY, 

72*11*8см, 10 режимов затемнения

  

199
24580

скидка -18%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
ДЛЯ РАСТЕНИЙ GRANDY, 

60*107мм

  

2490
3 290

скидка -24%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ 
КУХНИ FRAP, с 

картриджем, гибкий излив

  

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА И ДАЧИ



от 20990
скидка -51%

ГЕЛЬ ДЛЯ 
СТИРКИ LOSK, 

1.3/1,46/1,95/2,19 л, в 
ассортименте

от 11990
скидка от -20%

ДЕЗОДОРАНТ 
DOVE, ролик, 

50 мл / спрей, 150мл, в 
ассортименте

от 15990
скидка от -28%

ДЕЗОДОРАНТ 
REXONA CLINICAL 

PROTECTION, 
спрей, 150 мл, в 

ассортименте

от 5290
скидка от -25%

ЛЕСНОЙ 
БАЛЬЗАМ, 

ополаскиватель, 
250мл / зубная паста, 
75мл, в ассортименте

15990
23340

скидка -31%

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА 
NIVEA CARE, 100 

мл, в ассортименте

13990
20740

скидка -33%

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
DOVE, 250 мл, в 

ассортименте

16690
275

скидка -39%

СРЕДСТВА ДЛЯ 
УКЛАДКИ ВОЛОС 

TAFT, лак, 225мл 
/ лак-пена, 150мл, в 

ассортименте

от 15490
скидка от -16%

СРЕДСТВА ДЛЯ 
УХОДА ЗА ЛИЦОМ 

NIVEA,  лосьон после 
бритья, 100 мл / пена 
для бритья, 200мл, в 

ассортименте

10990
16960

скидка -35%

СРЕДСТВО ДЛЯ 
МЫТЬЯ ОКОН, 

ПЛАСТИКА И 
ЗЕРКАЛ UNICUM,

500мл

64990
136380

скидка -52%

ТАБЛЕТКИ ДЛЯ 
ПОСУДОМОЕЧНОЙ 

МАШИНЫ 
СОМАТ, 30/48 шт, в 

ассортименте

от 6790
скидка -31%

DOVE, мыло 
135/100 г / мыло 
жидкое, 500мл, в 

ассортименте

от 7999
скидка от -17%

ОТБЕЛИВАТЕЛЬ 
ACE, жидкость/гель, 

1л, в ассортименте

от 16290
скидка от -47%

ПОДВЕСКА 
ДЛЯ УНИТАЗА 

BREF, 2 шт, 42/50 
г, в ассортименте

12990
22710

скидка -43%

СРЕДСТВО ДЛЯ 
УНИТАЗА CILLIT 

BANG, 750 мл, 
дезинфицирующее, 

в ассортименте

15290
18840

скидка -19%

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
PAPIA БАЛИЙСКИЙ 
ЦВЕТОК, 3 слоя, 8 шт, 

18.8 м, с втулкой

11990
22550

скидка -47%

ЧИСТЯЩЕЕ 
СРЕДСТВО 

САНИТАСПРЕЙ 
ЖИРОУДАЛИТЕЛЬ 
GOLD, мгновенного 

действия, 500 мл

от 15990
скидка от -27%

СРЕДСТВА 
ДЛЯ УХОДА ЗА 

ВОЛОСАМИ DOVE, 
шампунь 250/380 мл / 

бальзам-ополаскиватель, 
200мл, в ассортименте

21990
32380

скидка -32%

4790
6170

скидка -22%

КРЕММЫЛО ЖИДКОЕ 
CHIRTON, 500 мл, в ассортименте

6990
8870

скидка -21%

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ 
CHIRTON ЦВЕТОЧНАЯ 

ПОЛЯНА, 1 л

7990
11720

скидка -32%

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛОВ 
CHIRTON, 1л, в ассортименте

10490
13990

скидка -25%

СМЕННЫЙ БАЛЛОН ДЛЯ 
АВТОМАТИЧЕСКОГО 

ОСВЕЖИТЕЛЯ CHIRTON, 250 мл, 
сухое распыление, в ассортименте

СРЕДСТВА ДЛЯ УХОДА СРЕДСТВА ДЛЯ УХОДА 
ЗА ВОЛОСАМИ PANTENE ЗА ВОЛОСАМИ PANTENE 

PROVPROV, шампунь 250/300/400 , шампунь 250/300/400 
мл; бальзам-ополаскиватель мл; бальзам-ополаскиватель 

200/360мл; шампунь и бальзам-200/360мл; шампунь и бальзам-
ополаскиватель 360мл, в ополаскиватель 360мл, в 

ассортиментеассортименте


